



## **В Московской области судебный пристав-исполнитель подозревается в служебном подлоге**

Следственным отделом по городу Сергиеву Посаду следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По имеющимся данным, 29-летняя подозреваемая вынесла постановление об окончании исполнительного производства в отношении местного жителя, внося в постановление заведомо ложные сведения об оплате должником недоимок по страховым взносам, пеням и штрафам без реальной уплаты. В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленный на всестороннее и полное исследование обстоятельств произошедшего. Кроме того, проверяется информация о причастности подозреваемой к совершению аналогичных преступлений.

21 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514826>